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P.90Ex01 - O grafico abaixo mostra o nimero de pessoas que
acessarama internet, no Brasil, em qualquer ambiente
(domicilios, trabalho, escolas, lan houses ou outros locais), nos
segundos trimestres dos anos de 2009,2010 e

2011. Considerando que a taxa de crescimento do numero de
acessos a internet no Brasil, do segundo trimestre de 2011 para
o segundo trimestre de 2012, seja igual a taxa verificada no
mesmo periodo de 2010 para 2011. Pergunta-se, qual €, em
milhoes, a estimativa do nimero de pessoas que acessarao a
internet no segundo trimestre de 20127
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P.90Ex 02 - A figura abaixo mostra um poliedro
convexo. Qual o nimero total de

a) arestas

b) de vértices

c) faces
Vértice
| ——» Faces
a) 12 arestas
\Q b) 8 vértices
Aresta c) 6 faces

Nota: Cada segmento de reta € uma aresta, cada
encontro de trés arestas forma-se um vértice e cada
face € um retangulo limitado por quatro arestas nesse

poliedro.



03 - Raul e seu pai precisamviajar para JUATUBA partindo de
IGARAPE. Raul decidiu calcular a distancia entre as duas
cidades e, para tanto, utilizou o mapa abaixo. Apés observar o
mapa, Raul percebeu que o trajeto entre as duas cidades se
aproxima de um segmento de reta cujo comprimento € igual a
6,5 cm. Com base nessas informacoes, a distancia real entre as

duas cidades em quildometros é

1: lﬁl;qpﬂﬂﬂ - 1
Resolucao:

A escola é de 1:1 600 000. Entao, 6,5cm.1600000 =
10 400 000cm.

Logo, em quilometros temos:

10 400 000cm : 100 000 = 104 km



04 - O grafico de colunas abaixo mostra a evolucao do
numero de inscritos para as provas do Enem (Exame
Nacional do Ensino Médio) de 2012 a 2017.Com base
nesse grafico, quantos alunos, no total fizeram o
ENEM no anos de maior taxa de inscritos, em
milhoes?

Inscricoes confirmadas (em milhdes)

2012 2013 2004 2015 2006 2007 Ano

Resolucao:

Analisando o grafico, percebemos que 2014 foi 0 ano
de maior taxa de inscritos no ENEM. O valor da coluna
maior esta entre 8 e 10 milhoes de inscritos. Como a
escala do grafico cresce de 1 em 1 milhao, temos que
o proximo valor depois do 8 € 8+1=9 milhoes



05 - A figura abaixo mostra a planificacao de uma embalagem
criada pelos projetistas de uma fabrica onde a mesma é
formada por trés retangulos congruentes e dois triangulos
equilateros congruentes, com medidas indicadas na figura.

Logo, qual o volume apropriado para essa embalagem?

Hem

12¢m

Resolucao:
Area da base é (12cm) . (6cm) = 72cm?
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Portanto, o volume & igual a area da base vezes
a altura. Logo, temos:

T2em. 3./3 cm =216+/23 em?



